

Datum: Rijeka, 19. srpnja 2022.

Kolegij: Osnove praktične ekonomije i poduzetništva za neekonomiste

Voditelj: Prof. dr. sc. Amir Muzur, dr. med., (u izvođenju sudjeluje mr.sc. Vanja Župan, dipl.oec.)

E mail: vanja.zupan@uniri.hr

Katedra: Katedra za javno zdravstvo

Studij: Diplomski sveučilišni studij

Naziv studija:

Izaberite jedan od ponuđenih

Sestrinstvo - promicanje i zaštita mentalnog zdravlja

Godina studija: 1

Akadska godina: 2022./2023.

IZVEDBENI NASTAVNI PLAN

Podaci o kolegiju (kratak opis kolegija, opće upute, gdje se i u kojem obliku organizira nastava, potreban pribor, upute o pohađanju i pripremi za nastavu, obveze studenata i sl.):

Kolegij "Osnove praktične ekonomije i poduzetništva za neekonomiste" izborni je kolegij na prvoj godini Diplomskog sveučilišnog studija Sestrinstvo -menadžment u sestrinstvu koji obuhvaća 15 sati predavanja i 10 sati seminara te omogućuje stjecanje dva i pol (2,5) ECTS-bodova. Kolegij pomaže studentima/cama steći uvid u osnovne informacije o osobnim primanjima, različite načine zapošljavanja i mogućnosti ostvarivanja materijalnih prava koja će moći koristiti kroz radni vijek.

Popis obvezne ispitne literature:

1. "Ekonomija", P. A. Samuelson
2. Zakon o radu (Narodne novine 93/14,127/17, 98/19) – opći propisi radnog prava
3. Pravilnik o sadržaju obračuna plaće, naknade plaće ili otpremnine (Narodne novine, br. 32/15 i 35/17).
4. Zakon o mirovinskom osiguranju Narodne novine 115/18
5. Zakon o obveznim odnosima Narodne novine 35/05-29/18
6. Zakon o obveznom zdravstvenom osiguranju Narodne novine 80/13-98/19

Popis dopunske literature:

1. Puljiz, V. Hrvatski mirovinski sustav, korijeni, evolucija, perspektive, Zagreb
2. d. Guljin, B. Tušek, L. Žagar, Poslovno planiranje, kontrola, analiza, Hrvatska zajednica računovođa i financijskih djelatnika, 2004.

3. Menadžment M. Bubble 2000. godina

Nastavni plan:

Popis predavanja (s naslovima i pojašnjenjem):

P1 Uvodno predavanje o kolegiju Osnove praktične ekonomije i poduzetništva za neekonomiste
 Ishodi učenja. Objasniti važnosti poznavanja osnova financijske pimenosti, te proširivanje znanja o pravima koje imaju zaposleni u javnom sektoru

P2 i P3 Platna lista – kako se obračunava plaća i kako si povećati plaću?
 Ishodi učenja. Objasniti sadržaj plaće i procijeniti mogućnost povećanja plaće

P4 i P5 Materijalna prava
 Ishodi učenja. Imenovati i opisati materijalna prava koja se stječu pri zaposlenju u bolnici ili na fakultetu

P6 Vrste zaposlenja
 Ishodi učenja. Klasificirati zaposlenje prema vrsti i opisati pojedine vrste

P7 Mirovinski fondovi – što nas očekuje u mirovini
 Ishodi učenja. Imenovati i objasniti temeljne pojmove vezane uz mirovinski sustav i načine ostvarivanja prava na mirovinu

P8 i P9 Način financiranja fakulteta i bolnica
 Ishod učenja. Analizirati organizaciju i strukturu znanstvene organizacije i izvore i načine financiranja

P10 i P11 Financijski izvještaji – kome su odgovorni dekani i ravnatelji bolnica?
 Ishod učenja. Razumjeti prikaz osnovnih financijskih izvještaja, analizirati stanje prihoda i rashoda.

P2 Marketing u javnom sektoru
 Ishod učenja. Razlikovati različite funkcije marketinga u poslovnom svijetu, razumijeti važnost upotrebe marketinga u javnom sektoru.

P13 Kako se piše, prijavljuje i financira projekt - naglasak na demistificiranju administrativne projektne dokumentacije
 Ishod učenja. Prepoznati značaj pisanja i prijave projekta, pripremiti prijedlog projekta i sastaviti pln provedbe projekta.

P14 i P15 Poslovni plan – kako pokrenuti vlastiti posao
 Ishod učenja. Opisati preduvjete potrebne za pokretanja vlastitog posla, pripremiti prijedlog poslovnog plana, identificirati rizike, analizirati održivost poslovanja.

Popis seminara s pojašnjenjem:

Studenti će izabrati određenu temu predstavljenu na predavanjima moći kroz seminarski rad praktično provesti.

Obveze studenata:

Redovito prisustvovanje nastavi i završni ispit. U skladu s vrijedećim aktima Fakulteta zdravstvenih studija, konačna ocjena formira se temeljem uspjeha na završnom ispitu.

Ispit (način polaganja ispita, opis pisanog/usmenog/praktičnog dijela ispita, način bodovanja, kriterij ocjenjivanja):

- Kontinuirano praćenje rada i ocjenjivanje udovoljava kriterijima Pravilnika o ocjenjivanju na FZS. Od ukupno 100 bodova, student može ostvariti 50 bodova seminarskim radom i 50 bodova na završnom ispitu. Seminarskim radom student mora ostvariti najmanje 25 ocjenskih bodova da bi pristupio završnom ispitu.

Kriterij ocjenjivanja seminarskog rada:

Naslovna stranica (4 boda) + Sadržaj (2 bod) + Uvod (6 boda) + Razrada teme/poslovnog plana (10 boda) + Zaključak (6 boda) + Literatura (3 boda) + Pridržavanje zadane forme (4 bod) + Pridržavanje smjernica akademskog pisanja (4) boda+ način prezentiranja (6 boda)+ vizualni izgled prezentacije (5 bodova)

- Završni pismeni ispit mora biti riješen minimalno 50% za prolaznu ocjenu (25 ocjenskih bodova). ispit je isključivo pisanog oblika, traje max. 45 minuta i zahtijeva odabir točnih odgovora od nekoliko ponuđenih na pitanja

Mogućnost izvođenja nastave na stranom jeziku:

Zasad ne postoji.

Ostale napomene (vezane uz kolegij) važne za studente:

Izostanak s nastave do 30 % pretpostavlja opravdani razlog, ne zahtijeva dodatno opravdanje i ne može se nadoknaditi (izuzetak je otpusno pismo s liječenja u bolnici). Izostanak veći od 30 %, bez obzira na razloge, onemogućuje studentu/studentici izlazak na ispit i podrazumijeva ponovni upis kolegija sljedeće akademske godine. Studenti/ce su dužni prijaviti završni ispit, jer mu inače neće moći pristupiti.

Nije moguće "odbiti" ocjenu na završnom ispitu, već samo postupiti u skladu s člankom 46. Pravilnika o studijima Sveučilišta u Rijeci (student nezadovoljan ocjenjivanjem podnosi u roku od 24 sata pismenu žalbu dekanu).

U izvođenju dijela nastave sudjeluje mr.sc. Vanja Župan, dipl. oec.

SATNICA IZVOĐENJA NASTAVE (za akademsku 2022./2023. godinu)

Raspored nastave

Datum	Predavanja (vrijeme i mjesto)	Seminari (vrijeme i mjesto)	Vježbe (vrijeme i mjesto)	Nastavnik
16.06.2023.	P1 - P7 (8-14) Z3			P1 - Uvodno predavanje Prof.dr.sc.Amir Muzur P2-P7 mr.sc. Vanja Župan
17.07.2023.	P8 - P15 (12-18)Z3			mr.sc. Vanja Župan
01.07.2023.		S1-S10 (13-19)Z3		mr.sc. Vanja Župan

Popis predavanja, seminara i vježbi:

P	PREDAVANJA (tema predavanja)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
P1	Uvodno predavanje o predmetu osnove javnih i osobnih primanja	1	Z3
P2	Platna lista – Kako se obračunava plaća i kako si povećati plaću?	1	Z3
P3	Izrada obračuna plaće	1	Z3
P4	Materijalna prava	1	Z3
P5	Vrste zaposlenja – Ugovor o radu - Ugovor o djelu - Ugovor o autorskom djelu	1	Z3
P6	Obračuni prema vrsti zaposlenja	1	Z3
P7	Mirovinski fondovi – što nas očekuje u mirovini	1	Z3
P8	Način financiranja fakulteta i bolnica	1	Z3
P9	Financijski izvještaji – kome su odgovorni dekani i ravnatelji bolnica?	1	Z3
P10	Marketing u javnom sektoru	1	Z3
P11	Kako se piše, prijavljuje i financira projekt - naglasak na demistificiranju administrativne projektne dokumentacije	1	Z3

P12	Kako se piše, prijavljuje i financira projekt - naglasak na demistificiranju administrativne projektne dokumentacije	1	Z3
P13	Poslovni plan – kako pokrenuti vlastiti posao	1	Z3
P14	Vođenje osobnih financija	1	Z3
P15	Vrste kredita - kada podignuti krediti? Koji su najskuplji krediti?	1	Z3
Ukupan broj sati predavanja		15	

S	SEMINARI (tema seminara)	Broj sati nastave	Mjesto održavanja
S1	Uvodni dio o seminarском radu	1	Z3
S2	Predstavljanje tema seminara po izboru studenta	1	Z3
S3	Predstavljanje tema seminara po izboru studenta	1	Z3
S4	Predstavljanje tema seminara po izboru studenta	1	Z3
S5	Predstavljanje tema seminara po izboru studenta	1	Z3
S6	Predstavljanje tema seminara po izboru studenta	1	Z3
S7	Predstavljanje tema seminara po izboru studenta	1	Z3
S8	Predstavljanje tema seminara po izboru studenta	1	Z3
S9	Diskusija o predstavljenim temama	1	Z3
S10	Prijedlozi za poboljšanje sadržaja, načina i metoda rada	1	Z3
Ukupan broj sati seminara		15	

ISPITNI TERMINI (završni ispit)	
1.	U dogovoru sa studentima